noJiirpadii Ta quzaiiny M. Kuepa» na 2022/2023 naBuajabHmii pik

I'PA®IK OCBITHBOI'O NTIPOLECY

JlepkaBHOro HaB4YaJAbHOIO 3aKiany «llenTp npogeciiinoi ocBiTu iHpopMaliiiHUX TEXHOJIOTIH,

Bepecenn 7KoBTeHb JIucronan I'pynens Ciuensb JIroruit bepesennb Ksitenn Tpasennb YepBeHb
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T- Teopernune HaB4YaHH:; B — BupoOHMde HaBuanus; Il — BupoOHMYa mpakTrka Ha mignpueMctsi; E — ek3amenn; K — xanikynu; HI1 — HaBuajghHA IPaKTHKA;
TII — TexHOMOTIUHA TTpakTHKa; [ — qummomae npoektyBanHs; A — nepkaBHa arectailis; C — cBaTkoBuid TkIeHb; III1 — mepeamuuioMaa mpakTHKa;

JKA — nepxaBHa kBauiikamiitaa atecraiis; [IIKA — moetamna kBamidikaniiina arecraris; JAITA — nep>xaBHa TiICyMKOBa aTecTaIlisl.




